
TRENINK VILIM

Sokolská tř.24,Ostrava,IČ:46537520, DIČ:CZ6502150721

     Telefon: +420 595 136 838, mobil: +420 604 127 695

www.treninkvilim.com, e-mail: treninkvilim@gmail.com

OTEVŘENÝ TRÉNINK 
TRENÉR DRILU – OPAKOVÁNÍ DO KRVE

Popis tréninku
Tento  trénink  není  jenom  pro  trenéry,  je  určen  i  pro  manažery  obchodních  skupin,  kteří  trénují  a  připravují  své 
spolupracovníky do každodenní praxe s klienty. „Übung macht den Meister“ – Cvičení dělá mistra – to je hlavní myšlenka a 
cíl tréninku. Dvoudenní trénink poskytne  každému účastníkovi jednoduché návody - jak zadávat cvičení, jak procvičovat 
danou oblast pomocí hraní rolí, jak poskytovat praktickou zpětnou vazbu a co a jak aplikovat do praxe včetně přípravy a 
podpory.

Účastník po tréninku bude zvládat tyto dovednosti: 
• Jednoduše a srozumitelně zadat cvičení/trénink, definovat rozdělení a proměnu rolí při hraní rolí
• Připravit a názorně předvést ukázku, umět poskytnout praktickou a motivační zpětnou vazbu
• Znát veškeré proměnné parametry drilu a umět je mixovat 
• Vybrat co a jak aplikovat do praxe, umět zadat domácí přípravu a definovat formu podpory

Absolvováním tréninku zlepší účastník tyto výsledky: 
• Schopnost přirozeně přejít z klasického tréninku do drilového tak, aby to účastníky bavilo
• Zabezpečit aplikaci do praxe a „držet účastníka drilu ve varu“ i po drilu
• Výrazný nárůst efektivity tréninku, který se projeví v lepších výsledcích účastníků vašich tréninků

Většina času na tréninku je věnována procvičování ve dvou skupinkách po šesti účastnících, které povedou dva zkušení 
trenéři Darina Doškářová a Milan Skalický. Dělením do skupinek získáte více pohody a dostatek času minimálně si čtyřikrát 
vyzkoušet  vlastní vystoupení.  Můžete očekávat neformální přístup, příjemnou atmosféru, humor a nadhled.  Na tréninku 
budete informováni o naší možné podpoře zavádění tréninku do praxe, abyste dosáhli očekávaných výsledků.

Takže ….. „Übung macht den Meister“

Počet účastníků: optimální velikost skupiny je 10 až 12 osob.

ČASOVÝ ROZVRH TRÉNINKU A CVIČENÍ  

1. den 10.00 – 12.00
13.30 – 18.30

Srozumitelné zadávání cvičení
Pravidla ukázky, hra a proměna rolí, praktická ZV  

2. den 08.30 – 12.00
13.00 – 17.00

Principy drilu a jak ho provádět 
Aplikace do praxe – co, jak, kdy, kde – včetně přípravy a podpory

ORGANIZAČNÍ INFORMACE
Termín  konání: otevírá se podle zájmu (datum tréninku bude variabilním symbolem pro objednávku a platbu: …… )
Místo konání: SPORT–V–HOTEL Hrotovice, nám. 8. května 219, Hrotovice, www.hotel-hrotovice.cz, tel.: + 420 568 860 013

Cenové podmínky otevřeného tréninku:
Otevřený trénink - dvoudenní Cena / osobu Počet osob Cena celkem

Cena / 1 osobu  
Cena / 1 osobu  při přihlášení 2 účastníků z jedné firmy
Cena / 1 osobu při přihlášení 3 a více účastníků z jedné firmy

9 400,-
8 200,-
7 400,-

1
2
3

9 400,-
16 400,-
22 200,-

V případě požadavku na obsazení kapacity více než šesti osob, případně celého tréninku účastníky z jedné firmy (max. 12 
osob) nás kontaktujte, připravíme vám Uzavřený trénink na míru za výhodnou cenu.
Cena zahrnuje náklady na trénink, učební pomůcky, ubytování se snídaní (1 noc v průběhu tréninku) a malé občerstvení. 
Cena nezahrnuje ubytování noc předem (v případě dřívějšího příjezdu), obědy a večeře.
Částky jsou uvedeny v Kč bez DPH (20%). 

Přihlášky
Na trénink se můžete závazně přihlásit  zasláním vyplněné přihlášky e-mailem na adresu  treninkvilim@gmail.com,  nebo 
poštou na adresu TRENINK VILIM, Sokolská 24, 702 00 Ostrava. Z důvodu možného naplnění tréninku, prosíme, odešlete 
přihlášku co nejdříve, u přihlášek zaslaných  poštou je rozhodující  datum přijetí.  Před zahájením tréninku vás budeme 
kontaktovat a zašleme vám pozvánku na trénink. 

Smluvní podmínky
Přihlášky, jejich změny i případná storna jsou závazné a přijímáme je pouze písemně. Odesláním přihlášky vyjadřujete souhlas s těmito 
podmínkami.  Bezplatné storno tréninku přijímáme nejpozději  15 dní před jeho zahájením. Při odhlášení od 14 do 7 dnů před datem 
zahájení tréninku je storno poplatek 50% z ceny tréninku (bez DPH), při pozdějším odhlášení je ve výši 100% ceny tréninku. V případě 
neúčasti je možné na trénink vyslat náhradníka, nebo náhradou sjednat účast na jiném tréninku. Vyhrazujeme si právo změny trenéra či 
zrušení tréninku z organizačních a provozních důvodů. O případném zrušení tréninku budou účastníci informováni nejpozději 10 dnů před 
dnem zahájení tréninku a platby za trénink jim budou vráceny, a to nejpozději do 7 dnů ode dne zrušení tréninku.

V případě dotazů nás kontaktujte a my vám obratem poskytneme nejnovější informace.
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